AVANT-PROJET
D'ETUDE DE FABRICATION

Ensemble

Moteur STIRLING

Piéce

Cylindre de refroidissement

Matiere

2017 - Al Cu4 Mg Si

Nom Prof MPK Date 17/02/2010

Série 30

Phase | DESIGNATION

MACHINE

SCHEMA DE PHASE

010 | TOURNAGE

a) Dressage
b) Trongonnage

TR CN HAAS

0
34-1

® 30 (brut)

FRAISAGE

Surfacer SURFACAGE
Pointer TROU 1

Pointer TROU 2
Percer-débourrage TROU 1
Percer-débourrage TROU 2
) Tarauder TROU 2

020

-0 QOO T
—_——— i —

FR CN HAAS

Trou 2\

Trou 1

Surfacage

030 FRAISAGE

Surfacer SURFACAGE

Pointer TROU 1,2,3 et 4
Percer-débourrage TROU 1
Percer-débourrage TROU 2
Percer-débourrage TROU 3
Percer-débourrage TROU 4
Tarauder TROU 1,2,3 et 4
Vider poche 1 POCHE FERMEE
Pointer TROU 5
Percer-débourrage TROU 5

Aléser TROU 5

X T T DQ "0 Q0 oW
N N NP NP NN

FR CN HAAS

Edition d'éducation.de
Utilisation pédagogic




E bl Moteur STIRLING
AVANT-PROJET — c.d — 2
D'ETUDE DE FABRICATION Piece ylindre de refroidissement A
Matiere 2017 - Al Cu4 Mg Si Q y 2
Nom Prof MPK Date 17/02/2010 | Série 30 S
Phase | DESIGNATION MACHINE SCHEMA DE PHASE
. 450
040 AJUStage Perceuse sensitive N
Chanfrein2a45°
/ \
/
7S 4
/ | /
‘A
i I 7
S
| [} N
%i 1
|

Edition d'éducation de SolidWork:
Utilisation pédagogique uniquem




N O M E N C LATU RE IFE:SGmble Zolte:r S:IRLlfNdo. :
DES PHASES Ao

Matiére 2017 - Al Cu4 Mg Si

Nom Prof MPK Date 17/02/2010 | Série 30 1
Phase | DESIGNATION MACHINE OBSERVATIONS
TR CN HAAS Dressage d'une face
010 | TOURNAGE Tronconnage
Utilisation mors en Vé
020 FRAISAGE FR CN HAAS (Sur cales)
Utilisation mors en Vé
030 | FRAISAGE FR CN HAAS (sur mors mobile)
] Réalisation d'un
040 | Ajustage Perceuse sensitive chanfrein 2 a 45°

Edition d'éducation de SolidWork:
Utilisation pédagogique uniquem




<A

CONTRAT DE PHAS E Ensemble  Moteur STIRLING 3
Piéce Cylindre de refroidissement
Q
Phase 2 O Matisre 2017 - Al Cu4 Mg Si 0 y
Série 30 ° / 4
FRAISAGE
Programme % Nom Prof MPK
HAAS "
Fichier Date 17/02/2010
|
Cf2=16,5 0,1
Cf3=7 40,05 L | %
Co3=@ M3x0,5
@ T1 D1 T2 D2 T3 D3 T4 D4 T5 D5
Lo 00)
N |0 S A
(@) + Trou 1 —| o
+I +1| -] —
O T'r Trou 2 Ol Surfagcage
il Az o M a9 ZA
< O v =
y— Y—
Q Ol O
o2
6 / ‘ ‘ s/ / ‘
/ ‘ /| | / /
/ T v S s
N
/ 4 ‘ / - | 7S s
/
/ NS
— -~ / _ 4 £ A _ _
g A S
P / KA
oSN AN S S s
= / # // / -
NN S S s
s/ S s
/ s/
% / /
/ A v '
B Co2= 3,40 +0,05
*0.1 Porte piece: Etau mors // i
| . U .
Col= @2,5 0 Cale en Vé. 1
Butée sur le Vé.
OPERATIONS OUTILS Ve | n f/fz) VI D
m/min | tr/min [ym/dent| mm/min
a) Surfacer SURFACAGE Fraise a Surfacer-Dresser 250 | 2210 0.1 | 1768 1 1
b ) Pointer TROU 1 Foret a Centrer 8 | 2500 | 0.05 125 2 2
c) Pointer TROU 2 8 | 2500 | 0.05 125 2 2
d) Percer-débourrage TROU 1 Foret ARS Coupe Alu diamétre 3,4 20 | 1872 0.1 187 3 3
e ) Percer-débourrage TROU 2 Foret ARS Coupe Alu diametre 2,5 20 | 2546 0.1 255 4 4
f) Tarauder TROU 2 Taraud Goujures Droites M3 x 0,5 8 849 0.1 85 5 5

Edition d

'education de
Utilisation pédagogique

Sol

pigt

idWork:

jem




CONTRAT DE PHASE Ensemble  Moteur STIRLING 2
30 Piéce Cylindre de refroidissement
Phase Vatire 2017 - Al Cud Mg S 4
FRAISAGE e ®
Programme 041023 Nom Prof MPK
HAAS Fichier Date 17/02/2010
| = ]
= +
Cf4=9,5 0,1 Col =4 @ M3 g
équidistants
rr nvY,
sur rayon 9,5 71 D1
Cf] =] 3,30 '_"0,05 Trou 1 & 4C> _ ‘
A v ; ? E | %
o~ —
Il I
L 2
A | O O
I sk OP?E Y 5| T3D3 T2 D2
I I / o ,
= g 7/ ] | ¥
E I —.JI |-JI ! / N
3 8 L] | )
™| < _ A I I J/ —
/
| o / ' ! Y I
<| | < 2 24 Yo7 0O
3 & 45" | A O
Il
5| & woedee | tsps 14D
m| O
[
\
| |
[
! Y | 6 sur mors
en Ve |
17 D7 T6 D6
Poche 1
Trou 5
Co2=0 4 H7 Serrage avec | .
MOors en Ve Etau + cales + cale en Vé
OPERATIONS OUTILS Ve | n |fifzl VI ¢ | p
m/min | tr/min {ym/dent| mm/min
a ) Surfacer SURFACAGE 1 Fraise a Surfacer-Dresser 250 | 2210 0.1 | 1768 1 1
b) Pointer TROU 1,2,3et4 Foret a Centrer 2500 [ 0.05 125 2 2
c) Percer-débourrage TROU 1, 2, 3 et 4 Foret ARS Coupe Alu Diamétre 2,5 16 | 2037 | 0.05 102 3 3
d) Tarauder TROU1,2,3et4 Taraud machine M3 x 0,5 100 7 7
e ) Vider poche POCHE FERMEE 1 Fraise a Rainurer Monobloc Diamétre 10 25 796 0.1 239 4 4
f ) Percer-débourrage TROU 5 Foret ARS Diamétre 3,8 16 | 2037 | 0.05 102 5 5
g ) Aléser TROU 5 Alésoir a Rainures Droites Diamétre 4 H7 8 637 0.1 64 6 6
Edition dfed ion de|SolidWork:
ition d/education de|SolidWork:
Egm u r u ]
Utilisation pedagogique uniquem




F I C H E 0 U TI L Ensemble  Moteur STIRLING 3
2 0 Piece Cylindre de refroidissement
Phase Matiere 2017 - Al Cu4 Mg Si 4
FRAISAGE e #
Programme % Nom  Prof MPK
HAAS Fichier Date 17/02/2010
Outil T1 Ve m/min | 250
Fraise a Surfacer-Dresser N tr/min 2210
D1 fz mm/dt 0.1
Jauge X
Vf mm/min | 1768
Jauge Z
Adaptateur Rotation Horaire
Lubrif. 0
Attachement Tc min 0
Ti min 0
Outil T2 Vecm/min | 8
Foret a Centrer N tr/min 2500
D2 f mm/tr 0.05 .
Jauge X | 0
Vfmm/min | 125 f
Jauge Z * /
Adaptateur Rotation Horaire | F
— i
[
Lubrif. 0 l\\
6 I
Attachement Tc min 0 1'—|--_.|7'-
Ti min 0 4
Outil T3 Vcm/min | 20
Foret ARS Coupe Alu Ntr/min | 1872 )ai‘
D3 f mmitr 0.1 ¥
Jauge X 0
Vf mm/min | 187
Jauge Z
Adaptateur Rotation Horaire
Lubrif. 0 T
30 h‘ 1
Attachement Tc min 0 !T-
Ti min 0 34
Outil T4 Vcm/min | 20
Foret ARS Coupe Alu N tr/min 2546
D4 f mm/tr 0.1
Jauge X
Vf mm/min | 255
Jauge Z
Adaptateur Rotation Horaire
Edition d'é '
Attachement U t ] I [ ] t ] T%in 0 i




Piéce Cylindre de refroidissement

Phase 20 — 0

2017 - Al Cu4 Mg Si

F I C H E O U TI L Ensemble  Moteur STIRLING I 4

FRAISAGE e @
Programme % Nom  Prof MPK
Fichier Date 17/02/2010
Outil T5 Vem/min | 8
Taraud Goujures Droites N tr/min 849
D5 f mm/tr 0.1
Jauge X 0
Vf mm/min | 85
Jauge Z
Adaptateur Rotation Horaire
Lubrif. 0
Attachement Tc min 0
Ti min 0 M3 x 0,5

Edition d'éducation de SolidWork:
Utilisation pédagogique uniquem




F I C H E 0 U TI L Ensemble  Moteur STIRLING 1
0 Piéce Cylindre de refroidissement
Phase 3 Matiére 2017 - Al Cu4 Mg Si 4
FRAISAGE e #
Programme % Nom  Prof MPK
HAAS Fichier Date 17/02/2010
Outil T1 Ve m/min | 250
Fraise a Surfacer-Dresser N tr/min 2210
D1 fz mm/dt 0.1
Jauge X
Vf mm/min | 1768
Jauge Z
Adaptateur Rotation Horaire
Lubrif. 0
Attachement Tc min 0
Ti min 0
Outil T2 Vecm/min | 8
Foret a Centrer N tr/min 2500
D2 f mm/tr 0.05 !
Jauge X | 0
Vf mm/min | 125 ]
Jauge Z ‘ J
Adaptateur Rotation Horaire | F.
F — 'y
o=
Lubrif. 0 \\[
6 |
Attachement Tc min 0 1'—|1._’|7"-
Ti min 0 4
Outil T3 Vcm/min | 16
Foret ARS Coupe Alu N tr/min 2037 -@*.
D3 fmmitr 0.05
Jauge X 0
Vf mm/min | 102
Jauge Z
Adaptateur Rotation Horaire
Lubrif. 0 -'
25 h‘ [4
Attachement Tc min 0 1'—|‘_47"-
Ti min 0 2.5
Outil T4 Vcm/min | 25
Fraise a Rainurer Monobloc N tr/min 796
D4 fz mm/dt 0.1
Jauge X
Vf mm/min | 239
Jauge Z
Adaptateur Rotation Horaire
Edition d'édu '
Attachement U t ] I [ ] t ] Tcgmin 0




F I C H E 0 U TI L Ensemble  Moteur STIRLING

3 0 Piéce Cylindre de refroidissement
Phase Matiere 2017 - Al Cu4 Mg Si 4
FRAISAGE e ®
Programme % Nom Prof MPK
Fichier Date 17/02/2010
Outil T5 Ve m/min | 20
Foret ARS Coupe Alu N tr/min 1675
D5 f mm/tr 0.1
Jauge X
Vf mm/min | 168
Jauge Z
Adaptateur Rotation Horaire
Lubrif. 0
Attachement Tc min 0
Ti min 0
Outil T6 Vecm/min | 8
Alésoir a Rainures Droites N tr/min 637
DG f mm/tr 0.1
Jauge X
Vf mm/min | 64
Jauge Z
Adaptateur Rotation Horaire
Lubrif. 0
Attachement Tc min 0
Ti min 0 4

Edition d'éducation de SolidWork:
Utilisation pédagogique uniquem




	Avant-Projet 1
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan74

	Avant-Projet 2
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan41
	Vue en coupe T-T

	Nomenclature 1
	Vue de mise en plan73

	Phase 20
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan83
	Vue en coupe A-A

	Phase 30
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan75
	Vue en coupe Y-Y

	Fiche Outil 01
	Vue de mise en plan70

	Fiche Outil 02
	Vue de mise en plan67

	Fiche Outil 03
	Vue de mise en plan72

	Fiche Outil 04
	Vue de mise en plan71


